

# 学院简报

第 14 期

鹤壁职业技术学院党委办公室

鹤壁职业技术学院行政办公室

2018 年 6 月 18 日

---

## 鹤壁职业技术学院隆重举行 2018 届毕业生毕业典礼

6 月 9 日上午，学院 2018 届毕业生毕业典礼在千鹤之舞体育馆隆重举行。学院领导、各二级学院、相关职能部门负责人、教职工代表和 2018 届 4000 余名毕业生共同参加了典礼，典礼由副院长杨长春主持。

上午九时，毕业典礼在庄严的国歌声中拉开序幕，与会人员首先观看了 2018 届毕业生纪念短片《我的大学》，一起重温毕业生美好的大学时光。院长蔡太生发表了情真意切、意味深长的讲话。他首先代表全院教职工向全体毕业生们致以最热烈的祝贺和最温暖的祝福。他满怀深情的和毕业生们一起回顾了三年的成长经历和取得的优异成绩并向毕业生们提了三点建议：一要懂得感恩，心存敬畏。用感恩之心、慈善之念、谦卑之行、个人之能服

务社会、回报祖国。二要德才双修，自我完善。要砥砺品行，陶冶情操，笃学敏行，敢于创新，做一个有理想、有道德、有责任、勇担当的人。三要心怀梦想，百折不挠。执仰望星空，思想深邃，志向高远成业之要，筑脚踏实地，务实求真，精益求精成业之基，积极进取，百折不挠。他寄语毕业生们，人生道路光明与黑夜交错，鲜花与荆棘同在，但无论怎样，应该始终坚信，美好的人生一定要靠自己去定义，更要靠自己去创造。

会上，院长蔡太生为 2018 届毕业生代表颁发了毕业证书。院党委副书记苏众、工会主席吴名英、副院长赵勇为获得河南省优秀毕业生代表和学院优秀毕业生代表颁奖。纪委书记甄其云、院长助理谷岩、河南理工大学鹤壁工程技术学院党委书记赵贵生为 2018 届毕业生们评选出的“我最喜爱的教师”代表和“我最喜爱的辅导员”代表颁奖。

杨长春在主持会议时要求，希望同学们牢记蔡院长的嘱托，在以后的人生道路上，谨记学院“诚信、自强、力行、拓新”的校训，勇做走在时代前列的奋进者、开拓者，以青春之我、奋斗之我回报父母，服务社会，出彩中原。

人文教育学院李倩同学代表毕业生做了真情发言，表达了毕业生对母校和老师的感恩之心和对未来的美好憧憬，表明了不忘初心、砥砺前行，努力为民族复兴、祖国建设不懈奋斗的的决心和态度。

毕业典礼在精彩纷呈、昂扬向上的毕业文艺汇演中圆满落幕，师生一起回首往昔、执手话别、互道珍重、齐唱校歌《鹤飞翔》。（学生处 刘瑾）

## 河南农业职业学院党委书记 陈建军一行到学院考察

6月12日下午，河南农业职业学院党委书记陈建军一行4人到学院考察并举行座谈。院领导张艾青、蔡太生、苏众、杨长春、王在尚参加座谈。

座谈会上，张艾青致欢迎辞，简要介绍了学院基本情况和事业发展情况，并希望持续加强两校交流合作，实现两校共同成长进步。陈建军高度评价了学院办学发展成就，简要介绍了河南农职院基本情况以及办学发展思路、举措，表达了加强两校合作的愿望，并围绕党代会筹备等问题进行了广泛深入交流。杨长春介绍了学院议事协调机构设置、党委会和院长办公会议事决策机制情况。王在尚介绍了学院党代会筹备情况。

会后，陈建军一行参观了中兴通讯NC学院、中德诺浩汽车学院、护理学院和图书馆。（党委办公室 申宾）

## “党的创新理论万场宣讲进基层” 鹤壁职业技术学院宣讲报告会举行

6月13日下午，“党的创新理论万场宣讲进基层”鹤壁职业技

术学院宣讲报告会在学院诚信礼堂举行，学院师生代表 400 余人聆听报告会，鹤壁市“党的创新理论万场宣讲进基层轻骑兵”宣讲团成员市委党校马列主义教研部讲师刘亚文、浚县邢二朋袜厂厂长、团支部书记邢二朋宣讲，报告会由团委书记牛红亮主持。

刘亚文以“学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，全面建设社会主义现代化强国”为题，围绕党的十八大以来我国在经济发展、民生改善、环境保护、科技创新等方面取得的成果，阐述了我国从站起来、富起来到强起来的发展思路。

邢二朋讲述了自己大学期间三入黄河救三人的事迹以及毕业后先后开设环保公司、商贸公司、袜厂的三次创业经历。他用自己的经历做例子，告诉大学生们要努力学习、奋发向上，争做社会正能量的倡导者、践行者，为经济社会繁荣发展贡献青春力量。（党委办公室 裴小鹏）

## 中专部举办 2016 级学前教育专业 学生基本功展示暨双选会

6 月 14 日上午，中专部学前教育专业学生基本功汇报暨双选会在玉兰园校区举行。学院领导张艾青、赵勇、甄其云出席，鹤壁市教育局和学院相关处室领导参加。

中专部主任李宏伟寄语即将跟岗实习、顶岗实习的同学们认清时代发展大势，跟上时代的快速列车，努力学习知识，提高自

身能力。观看汇报演出之后，与会领导和学生家长共同参观了学生作品（手工、书法）和说课展示。双选会上，来自北京、深圳、上海等多家幼儿园提供了众多工作岗位，学生们积极报名、场面热烈。（中专部 武锋）

## 鹤壁企业家研讨会在我院成功举办

6月14日至15日，由天津大学和鹤壁市企业家协会主办、我院承办的鹤壁企业家创新管理能力提升高级研讨会在学院图书馆成功举办，我市70多名企业家参加。天津大学3名专家以“互联网+”与中国制造2025、公众演讲与口才训练、创新思维与蓝海战略等为题现场与企业家长们进行分享和交流。天津大学教授、博士生导师赵道致等专家，鹤壁市企业家协会会长、河南天海集团董事长张景堂等企业家，学院党委书记张艾青、院长蔡太生等参加开幕式和研讨活动。本次研讨会是天津大学宣怀学院鹤壁培训基地积极落实市校战略合作协议的又一实际行动，也是我院坚持立足地方、面向市场、服务社会的又一具体实践。（天津大学宣怀学院鹤壁培训基地综合服务办公室 杨红霞）